

Zápisnica
z rokovania Komisie kultúry a ochrany historických pamiatok MsZ
konaného dňa 18.06.2014

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Komisia schválila rokovanie o jednotlivých bodoch programu v tomto poradí:

1. Návrh záverečného účtu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy za rok 2013 a hodnotiaca správa za rok 2013
2. Návrh na schválenie prenájmu časti územia mestských hradieb pozdĺž Staromestskej ulice v Bratislave na pozemku p. č. 431, k. ú. Staré Mesto, občianskemu združeniu „Obnova Baxovej veže“ ako prípad hodný osobitného zreteľa
3. Pravidlá Občianskeho rozpočtu
4. Archeologické výskumy realizované MÚOP v prvom polroku 2014
5. Rôzne

K bodu 1

Návrh záverečného účtu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy za rok 2013 a hodnotiaca správa za rok 2013

Rokovania k tomuto bodu sa za spracovateľov zúčastnili Ing. Boris Kotes, vedúci oddelenia a Ing. Lucia Behuliaková z finančného oddelenia Magistrátu hlavného mesta SR Bratislavy

Z dôvodov nízkeho počtu prítomných členov komisie pri prerokovaní tohto bodu nebola komisia uznášania schopná a k predloženému materiálu nebolo prijaté uznesenie, ale stanovisko.

Stanovisko

Komisia kultúry a ochrany historických pamiatok MsZ: súhlasí s predloženým Návrhom záverečného účtu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy za rok 2013 a hodnotiacou správou za rok 2013

Hlasovanie:

Prítomní: 5 Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 2

Návrh na schválenie prenájmu časti územia mestských hradieb pozdĺž Staromestskej ulice v Bratislave na pozemku p. č. 431, k. ú. Staré Mesto, občianskemu združeniu „Obnova Baxovej veže“ ako prípad hodný osobitného zreteľa

Rokovania k tomuto bodu sa zúčastnila Ing Dana Zálešáková riaditeľka GIB a Ing arch. Ľubomír Boháč za OZ Obnova Baxovej veže.

Uznesenie

Komisia kultúry a ochrany historických pamiatok MsZ::

- odporúča v predloženom materiáli a v návrhu zmluvy zmeniť názov „Baxova veža“ na názov „severozápadná veža mestského opevnenia“.

- odporúča Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta SR Bratislavy schváliť prenájom časti územia mestských hradieb pozdĺž Staromestskej ulice v Bratislave na pozemku p. č. 431, k. ú. Staré Mesto, občianskemu združeniu „Obnova Baxovej veže“ ako prípad hodný osobitného zreteľa

Prítomní: 7 Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 3

Pravidlá Občianskeho rozpočtu

Rokovania k tomuto bodu sa za spracovateľa zúčastnili Ing. Michal Feik

Uznesenie:

Komisia kultúry a ochrany historických pamiatok MsZ odporúča Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta SR Bratislavy predložené Pravidlá Občianskeho rozpočtu schváliť.

Hlasovanie:

Prítomní: 6 Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa: 2

K bodu 4

Archeologické výskumy realizované MÚOP v prvom polroku 2014

Rokovania k tomuto bodu sa zúčastnil a informáciu podal riaditeľ Mestského ústavu ochrany pamiatok PhDr. Ivo Štassel

Stanovisko:

Komisia kultúry a ochrany historických pamiatok MsZ berie informáciu o archeologických výskumoch realizovaných MÚOP v prvom polroku 2014 na vedomie

Hlasovanie:

Prítomní: 5 Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 5

Rôzne

Neboli predložené návrhy na prerokovanie.

Mgr. Vladimír Kubovič
predseda komisie

Zapísala:
PhDr. Žofia Halmová
tajomníčka komisie